

2023年1月3日 星期二
農曆壬寅年 十二月十二

晉江經濟報

菲律賓版

第3489期

晉江新聞網

www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

全力抓落實 勇奪開門紅

晉江市政府全體會議暨2023年“開門穩”“開門紅”動員會召開

本報訊（記者 蔡斯洵）兩會剛剛閉幕，在2022年最後一天，晉江市政府全體會議暨2023年“開門穩”“開門紅”動員會召開，貫徹福建省委經濟工作會議精神和晉江市委代會、兩會部署，分解任務、細化責任、狠抓落實。

會上印發了《晉江市全力拼經濟確保“開門穩”“開門紅”行動方案》《進一步擴大有效投資工作方案》《晉江市2023年推動消費提質升級行動方案》《晉江市招工用工保障工作方案》；進行了政府工作報告、為民辦實事項目責任分解；部署晉江市政府2023年度“123”爭先進位工作。

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢指出，2022年，艱苦卓絕，極不平凡。大家從年初開始，就撲到疫情防控、復工復產、綜合產業園區建設、數智轉型、項目攻堅、年度指標衝刺、黨建引領基層網格管理等各場戰役。面對大戰大考，黨員幹部在急難險重中領命出徵，用“辛苦指數”換來晉江的“增長指數”和百姓的“幸福指

數”。負重拼搏、奮發堅韌的鬥志，讓晉江上下倍受感動，也倍增信心。

張文賢強調，2023年是深入學習宣傳貫徹中共二十大精神的開局之年，是奮力推進中國式現代化晉江實踐的關鍵之年，做好全年工作使命重大、意義深遠。全市上下要樹牢3個意識、提升3種能力、守牢2條底線，大力發揚鬥爭精神、專業精神、實幹精神、團結精神，合心、合力、合拍，保持拼勁、闖勁、韌勁、敢擔當、善作為，對單明確節點、責任到人，落實落實再落實，確保幹一件成一件、積小勝為大勝。

張文賢要求，要樹牢效率意識，大力倡導馬上就辦、真抓實幹，做到“任務一布置，第一時間抓落實”“問題一出現，第一時間協調解決”“工作一完成，第一時間反饋”；要樹牢團結意識，顧大局、識大體，心往一處想，勁往一處使；要樹牢改革創新意識，善于借鑒先進地區做法，用新思路破解難題、用新機制提高效率、用新學

措打開局面。要提升抓發展能力，把握大勢，提高認識和把握發展規律、分析判斷發展形勢、應對複雜局面的能力，加強專業知識學習，堅持項目導向，推動更多項目增資擴產、滿工達產；要提升統籌調度能力，強化系統思維，既抓安全穩定，也抓經濟社會發展，在確保安全的前提下，把更多精力投入到抓謀劃、抓項目、抓發展上來；要提升調查研究能力，深入企業車間、項目工地一線，切實了解群眾反映的真實情況，傾聽群眾的意見建議。要守牢安全底線，堅持黨政同責、極端負責，以高度敏感的責任意識，高效應對突發事件；要守牢廉潔底線，管好自己、帶好隊伍、管好身邊人。要統籌安排，周密組織推進疫情防控、民生保障、信訪維穩、值班值守、企業發展、安全生產、人居環境整治、關心關愛幹部職工等工作，讓群眾平安過節、溫暖過冬。

晉江市委副書記、市長王明元指

出，要以時不我待的責任和狀態，更好統籌疫情防控和經濟社會發展，堅定信心、加壓奮進，推動全方位高質量發展取得更大成效。

王明元要求，要把握“追趕、突破、引領、提升”的政府落實工作主基調，全力抓好2023年工作。要奮力衝刺追趕，強化經濟運行調度，堅決完成全年發展目標；加強項目管理考核、前期工作、調度推進、招商引資，形成更多實物投資量，擴大項目有效投資；開展市場主體倍增行動，大力推動“個轉企”“小升規”，做強市場主體支撐。要聚力攻堅突破，全面摸清低效用地底數，主動創新模式，敢于碰觸歷史遺留問題，推動低效用地盤活利用和全域土地綜合整治取得更大突破；堅持“優空間、強鏈條、增效益、保安全”，加快園區標準化建設從單宗項目向連片改造拓展，從建設為主向建設招商同步轉變，從國企打頭陣向多元運營、專業運營轉變；着力加強政策資金爭取、

財稅收入、國企經營、基金運作、土地運作，提升經營運作水平。要堅持示範引領，開展“123”爭先進位工作，加快產業數字化擴面提質，開展專精特新企業、戰新企業、科技小巨人企業倍增行動，打響“晉心晉力”營商環境服務品牌，全力爭一流、當標杆、作示範。要提升質量效益，大力優二產、強三產，培育經濟新增長點；落實“強主城、優輔城”策略，注重產業導入，推動功能集聚，塑造城市標志性建築，推進老城區整治提升；加快教育、醫療、養老等民生補短板，全面深化“產城人”融合。

王明元要求，要全力拼開局、統籌防風險、着力抓當前，提前“進場施工”，加強企業幫扶、促進消費復蘇、強化項目攻堅，緊抓財稅收入，造熱氛圍，迅速拉開全力拼經濟的架勢，確保“開門穩”“開門紅”；要提振精氣神，勇擔當、作表率，沉一線、抓穿透，強比拼、提效益，交出一份高分的政府答卷。

安踏全民健身運動中心揭牌儀式 舉行

2023年“安踏杯”晉江市元旦迎新登高賽

本報訊（記者 李玲玲）一元復始，萬象更新。1日上午，安踏全民健身運動中心揭牌儀式暨2023年“安踏杯”晉江市元旦迎新登高賽舉行。晉江市委書記張文賢、王明元、林仁達、許宏程、吳尊意參加活動。

作為中國第一、全球第二的體育用品公司，安踏在發展的同時，始終情系家鄉，熱心社會公益，長期投入大量資金、裝備和人員用于家鄉慈善事業的開展。其中，在公司成立30周年之際，更是捐贈100億元人民幣成立“和敏基金會”，用于體育、助學、醫療救助等公益項目，以實際行動彰顯企業的社會責任擔當。此次，在晉江市委、市政府的倡議下，安踏集團冠名全民健身中心，是其真情回報社會的一個縮影。

當天，出席活動的領導、嘉賓共同為2023年“安踏杯”晉江市元旦迎新登高賽鳴槍，500多名跑友用奔跑的方式開啟新的一年。據悉，本次活動以安踏全民健身運動中心為起點，途徑迎賓路、晉寧路、羅裳山登山步道，終點設在晉江市展館，全程7.5公裏。經過角逐，來自晉江安海的許江程以34分16秒的成績奪得男子組冠軍，來自南安吳美霞以42分45秒獲得女子組冠軍。



46家晉企入選 首批福建省級 創新型中小企業

本報訊（記者 蔡明宣）記者從晉江市工信局獲悉，日前，2022年首批福建省級創新型中小企業名單公布，晉江有46家企業入選。

據了解，優質中小企業是指在產品、技術、管理、模式等方面創新能力強，專注細分市場，成長性好的中小企業。具體可分為創新型中小企業、專精特新中小企業、專精特新“小巨人”企業三個梯度，企業按照上述梯度順序逐級申報。

安踏集團入選 “中國企業社會責任案例”

本報訊（記者 柯國笠）近日，2022中國品牌案例在中國品牌論壇上發布，安踏集團入選“2022中國企業社會責任案例”。

據悉，中國品牌論壇自2015年起已連續舉辦8屆。本屆論壇以線上線下相結合的方式舉行，政府主管部門代表、企業負責人、專家學者齊聚一堂，開展深入研討交流，為助推中國品牌建設匯聚智慧力量。

安踏集團方面表示，此次入選“2022中國企業社會責任案例”，是對安踏集團踐行社會責任，長期投身社會公益事業的認可。未來，安踏集團將一如既往積極踐行企業社會責任，創造共生價值，持續為社會公益和環境保護等事業貢獻力量。

羅山靈源新塘 歸國華僑聯合會 捐贈抗原檢測試劑

本報訊（記者 周雨蓮）近日，晉江市羅山靈源新塘歸國華僑聯合會向羅山、靈源、新塘三個街道各捐贈1萬份抗原檢測試劑。

“我們了解到，近段時間各街道的抗原檢測試劑存貨緊張，供不應求，于是就籌資人民幣12萬元左右，聯系到了抗原檢測試劑生產廠家，購買了3萬份回來。”羅山靈源新塘僑聯副主席兼秘書長王文革告訴記者，海外華僑華人、港澳同胞與家鄉鄉親一直心系彼此。在如今的疫情防控新形勢下，旅外鄉親也持續關注着家鄉的動態，家鄉有需要，第一時間伸出援手。

受贈街道相關負責人表示，羅山靈源新塘僑聯捐贈的這些抗原檢測試劑，來得及時又暖心。後續，他們會將這些抗原檢測試劑用在一線工作人員、困難群眾和65周歲以上重點人員的保供，以及應急事件的儲備上。

梅嶺45個重點項目 2022年完成投資超80億元



國際珠寶城項目工地

本報訊（記者 賴自煌）高高的塔吊下，數十名工人有序忙碌；工地上土方車來來往往……新年第一天，晉江梅嶺街道重點項目國際珠寶城工地現場一派繁忙景象。

“雖然是假期，但我們的項目建設沒有停下來。”項目現場相關負責人表示，項目建設現已進入樁基施工驗收階段，正全力推進地下室施工。

據介紹，位於梅嶺街道梅山社區的國際珠寶城項目占地19畝，總建築面積約6.9萬平方米，總投資10億元（人民幣，下同），擬建成由4層商業裙房、2棟辦公大樓組成的商業、辦公為一體的地標性高層綜合體。項目將以黃金珠寶投資交易、展覽體驗、品

牌展示、研發設計等為主，同時配套金融結算、鑒定培訓等功能業態。

記者了解到，國際珠寶城項目是梅嶺街道全力推進重點項目建設的一個剪影。2022年，梅嶺街道45個重點項目累計完成投資超80億元，超時序進度38.62個百分點。2023年，梅嶺街道共策劃生成市級重點項目56個，其中，續建項目39個，新策劃項目17個；列入泉州市重點項目4個。預計總投資196.4億元，年度計劃投資76.1億元。

梅嶺街道相關負責人表示，新的一年，街道將緊扣晉江市委、市政府相關工作部署，全力拼開局、統籌防風險、着力抓當前，力爭實現“開門穩”“開門紅”。

磁灶實驗小學陶英校區全面封頂

本報訊（記者 賴自煌）新年第一天，記者走訪晉江市磁灶實驗小學陶英校區項目工地發現，項目建設又有新進展，6棟主體建築已全面封頂。

在磁灶實驗小學陶英校區項目現場，飄揚在幾棟建築主體外牆的紅飄帶上“封頂大吉”幾個大字格外顯眼。其中，項目1號樓已經率先完成外牆裝飾，紅白相間的外立面配色很是亮眼。

“厝邊們都很關注學校的建設，看到學校裏的大樓全部順利封頂了，大家都很高興。”住在附近的陳阿伯說，磁灶實驗小學陶英校區的建設牽動着許多人的心，大家都期盼着項目早日建成，實現家門口上好學的美好願景。

據悉，晉江市磁灶實驗小學陶英校區

項目規劃總用地面積約30500平方米，其中建築占地面積9153平方米，總建築面積27200平方米，總投資約1.5億元人民幣。項目擬建48個教學班，可容納2400人。主要建設內容包括教學樓、實驗樓、綜合樓、食堂及體育館、教師宿舍等配套設施，致力於打造一個集教育教學、學生成長、生活服務於一體的智慧校園。

記者了解到，晉江市磁灶實驗小學陶英校區是磁灶教育資源整合提升五年行動中的重要項目之一，是磁灶抓教育、促提升的成果縮影，更是磁灶響應晉江市委、市政府辦好民生實事號召的具體舉措。該項目預計2024年建成投用。屆時，磁灶教育資源布局將得到進一步優化，磁灶群眾在家門口即可享受更加優質的教育。



磁灶實驗小學陶英校區項目工地